
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Additionner des nombres décimaux 
 

1. Réalise les calculs écrits. 
 

18,54 + 75,3 =  56,685 + 3,25 = 

 

 

 

 

 

 

 

379,54 + 128,63 = 

 

 

 

 

 

 

576,6 + 74,22 = 720,3 + 3,38 + 9,6 = 656,7 + 78,3 + 8,12 =  

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Résous le problème. Réalise un calcul écrit. 

Au marché, Wilson achète 0,84 kg de rôti de bœuf, 0,275 kg de tranches de jambon, 4,5 

kg de fruits. Quelle charge Wilson va-t-il avoir à porter jusque chez lui ? 

 

 

 

 

 

 

 

 



La soustraction écrite avec un seul emprunt : exercices 

 

1. Résous les soustractions suivantes en utilisant la soustraction écrite avec report. 

347-229 =    95-69 =    993-567 = 

   341-119 =      1247-128 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 



Réponse : .................................................................................................................................................. 

 

1) Voici le potager de M. Poussetout. Il adore jardiner et voudrait bien clôturer toutes 

ces parcelles. Aide-le à trouver la longueur de chaque parcelle. (Arrondir) 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

2) Calcule le périmètre de ces figures. 

  

P= ………………………………………………………. P= ………………………………………………………. 

N°2 

N°5 

N°3 

N°4 

 



0
,0

6
m

 

1cm 

………………. ………………. 

………………. 

1
 cm

 

…
……
. 

…
……
. 

10 cm 

0,6dm 

…
…

. 

…
……
. 

3) Calcule le périmètre de ces figures en cm. 

  

P= ……………………………………………………. 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

P= ……………………………………………………. 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

  

P= ……………………………………………………. 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 

P= ……………………………………………………. 

………………………………………………………… 

………………………………………………………… 
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 Calcul écrit : la multiplication 

 

 

1) Effectue les opérations. 

 

 

  

2) Pose et effectue les opérations. 

 

 

 

 

    4 3 

x    2 1 

      

+      

=      

    9 7 

x    8 9 

      

+      

=      

   1 2 9 

x    3 4 

      

+      

=      

   7 2 3 

x    1 2 

      

+      

=      

   2 0 , 8 

x    3 2 

      

+      

=      

   1 7 , 5 

x    3 6 

      

+      

=      

  3 4 5 5 

x    5, 6 

      

+      

=      

  2 7 2 7 

x    5 5 

      

+      

=      

  1 2 4 2 

x    6 4 

      

+      

=      

      

x      

      

+      

=      

      

x      

      

+      

=      

      

x      

      

+      

=      

44 x 5,7 172 x 35 365 x 42 


